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ABBIAMO FIRMATO BIS
In data odierna si è tenuto l’incontro dell’area Quinta col Direttore Generale avente per oggetto  la contrattazione regionale integrativa per gli anni 2012/13, 2013/14,  2014/15 e 2015/16 della regione Campania.

Abbiamo firmato, come voleva l'UCB e abbiamo chiuso una posta che oramai andava avanti da oltre 4 anni, ma non siamo soddisfatti, perché i risultati non sono eccezionali, in quanto le somme derivanti dalla contrattazione nazionale del FUN erano quelle, per cui miracoli non se ne potevano fare, ma, per l'ultimo anno, stante i finanziamenti della legge 107, qualcosa la abbiamo portata a casa, se non altro un discreto avanzamento nella retribuzione di posizione e quattro anni di retribuzione di risultato che finalmente verranno assegnati alla categoria che ha scontato tagli ingiustificati ed ingiustificabili da parte del MEF e del MIUR.

Abbiamo firmato, non potendo assolutamente pensare di non firmare quattro anni di contrattazione regionale o far fare al Direttore quattro atti unilaterali che sarebbero partiti uno alla volta con una dilatazione dei tempi di riscossione biblici, e comunque, contratto nazionale alla mano, altre strade praticabili non ce ne erano, per cui in questa maniera abbiamo garantito a tutti i colleghi di ricevere i quattro anni di arretrati sia sulla retribuzione di posizione che sulla retribuzione di risultato, che sull’indennità di reggenza a carico del Fondo Regionale e, conti alla mano, qualcuno di noi arriverà a prendere anche 25.000,00 € di arretrati netti mentre il valore medio degli arretrati si attesterà per le tre fasce tra i 10.000,00 e i 12.000,00 € netti.

Abbiamo firmato, o come dicono alcuni, abbiamo ratificato, ed assieme a noi anche tutte le altre sigle sindacali, ed anche se non soddisfatti ne siamo comunque contenti, perché da qui si parte per aprire e chiudere in tempi rapidi  la contrattazione successiva che metterà in gioco nuove cifre, ovvero quelle previste dalla Legge 107, quelle che quasi sicuramente riusciremo a recuperare con il ricorso al TAR patrocinato dall’ANP sulla RIA dei nostri colleghi (circa 90 Milioni di arretrati mai corrisposti) e per il quale abbiamo fatto inserire nel contratto una clausola di salvaguardia, ed infine proporremo una nuova distribuzione delle fasce di complessità delle Istituzioni Scolastiche della Regione Campania.
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